



# NUČICKÝ ZPRAVODAJ

ČERVENEC-  
SRPEN  
2024



**Milí sousedé,**

uteklo to jako voda a držíte v rukou další číslo Nučického zpravodaje. Jako vždy se v něm dozvíte novinky z naší obce i blízkého okolí, zjistíte, co se kde chystá a třeba si i přečtete něco zajímavého. Přeji příjemné počtení.

Jana Perautková



## ÚVODNÍ SLOVO STAROSTKY

Vážení občané, léto je už bohužel za námi, ale počasí se vydařilo a mohli jsme si užívat krásné letní dny. Podařilo se nám během léta opravit hlavní komunikaci. Jsme si vědomi, že by to chtělo opravit i vedlejší komunikace, ale bohužel na to nyní nejsou finance. Až se finančně vzpamatujeme ze všech projektů, tak pak můžeme plánovat další úpravy v naší, teď už krásnější, vesničce.

Během léta jsme udělali vše proto, abychom mohli zkolaudovat kanalizační řady a připravit vše na zkušební provoz ČOV. Kolaudace se povedla, nyní čekáme na kolaudační souhlas a poté můžeme spustit zkušební provoz. Počítáme, že by vše mělo začít začátkem října. Během září dostanete do schránek informační leták s podmínkami pro připojení. Ti, co byli na schůzi, v Hospodě U Kubelků, tak vědí, ale radši to ještě dáme do schránek. Během zkušebního provozu budeme vychytávat případné nedostatky, které mohou nastat, i když se jedná o novou věc. Bohužel je to jenom technologie, a i ta se může pokazit. Pěvně věřím, že vše bude probíhat tak, jak má, a že nás žádné nedostatky moc nepostihnou.

*A co zajímavého nás čeká ještě do konce kalendářního roku?*

Nučické posvícení – 4.–7. 10. 2024. I letos přijedou houpačky (opět p. Janeček). V sobotu nás čeká posvícenská zábava, přijde na řadu i fotbalové utkání v neděli 6. 10. 2024 od 16.00 Radim – Nučice. Ráda bych Vás touto cestou pozvala 7. 10. 2024 (pondělí) na „Zlatou“ do Hospody U Kubelků, kde k poslechu bude hrát na harmoniku od 16.30 p. Lamberský. Bude pro Vás připraveno i menší občerstvení.

Mikulášská nadílka a rozsvícení stromečku – v sobotu 30. 11. 2024 se uskuteční pro děti Mikulášská nadílka v Hospodě U Kubelků a poté rozsvícení stromečku a přivítání adventu na návsi. I zde bude pro děti připravena nadílka od Mikuláše a na rozsvícení stromečku občerstvení – svařák, něco sladkého, slaného apod. A pak už se budeme těšit na Ježíška a Vánoce.

Od prosince nás čeká změna v jízdních řádech, ale hlavně změna v dopravci. V našem okolí už nebude jezdit ČSAD Polkost, které to mělo hned za rohem a okolí znalo velmi dobře, ale právě od prosince ho nahradí společnost ARRIVA. Včas Vás budeme informovat o jízdních řádech.

Ráda bych uvedla na pravou míru informaci k nové pokládce podlahy na OÚ. Bohužel nám během noci praskla hadička u umyvadla na záchodě a došlo k vytopení úřadu. Jelikož máme na tyto případy pojistku, tak se vše nahlásilo na pojišťovnu, která nám vše proplatila. Podlaha se musela vyměnit, neboť koberec byl velmi nasáklý vodou a zapáchal. Proto jsme se rozhodli pro výměnu.

Po vesnici koluje tolik dezinformací, že kdybychom měli každou dezinformaci obhajovat, tak neděláme nic jiného

a obec by se neměnila. Myslím, že je za námi vidět kus práce, a to je pro mě podstatné. Ono totiž nejde vždy říkat „ANO“. Bohužel jsme vázáni vyššími orgány a dotacemi, které mají jasné podmínky a ty musíme dodržovat. Ono je jednoduché říci „měli jste to udělat tak nebo tak, vždýť je to tak jednoduché“, ale bohužel není. Nikdy to není úplně o tom, co chceme my, ale co nám určí někdo jiný a je jen na nás, jestli danou dotaci přijmeme nebo ne. A jelikož jsme chtěli naši obec mít hezkou a opravenou, tak jsme bohužel někdy museli Vám občanům říct „NE“. Pokud máte nějaký dotaz, stížnost, přání atd. přijďte na zasedání, kde jsme všichni zastupitelé a můžeme se o tom pobavit.

Ke konci bych ráda touto cestou poděkovala všem, kteří pomáhali vystěhovat a pak zase nastěhovat úřad (zastupitelé a Jirsovi), p. M. Zápotockému za obklad na záchodě. Dále p. J. Žylovi a p. M. Chromému za pomoc při umístění kontejneru na obecní pozemek. Všem Vám moc děkuji.

Mějte krásný podzim a budu se na Vás těšit na akcích, které nás čekají.

Libuše Mervardová  
starostka obce Nučice

## OBCENÍ ÚŘAD INFORMUJE

Opět děkujeme Sboru dobrovolných hasičů a všem ostatním dobrovolníkům za organizaci Nučického guláše.

Připomínáme občanům, že v sobotu 21. 9. 2024 bude na obecním pozemku v čase od 9.00 do 11.00 probíhat sběrný den. Přivést tentokrát můžete kov, nadměrný odpad a nebezpečný odpad.

Jménem zastupitelstva vás zveme na nučické posvícení. Budou houpačky, posvícenská zábava, fotbalové utkání i tradiční Zlatá.

V pátek a v sobotu 20. 9. 2024 – 21. 9. 2024 se na obecním úřadě konají volby do Zastupitelstva Středočeského kraje a do 1/3 Senátu Parlamentu ČR. Možné 2. kolo voleb do Senátu Parlamentu ČR by bylo ve dnech 27. 9. 2024 – 28. 9. 2024. Hlasovací lístky pro 2. kolo voleb obdrží voliči až ve volební místnosti.

Informace pro občany: od 1. 9. 2024 platí zákaz provozu kotlů na tuhá paliva emisní třídy 1 a 2 a také kotlů, které nemají žádnou třídu stanovenou. To platí i pro kotle, které byly různě podomácku vyrobené nebo upravené. Jde hlavně o kotle na uhlí, případně na dřevo. Emisní zařízení lze zkontrolovat na výrobním štítku kotle, který je obvykle umístěn na zadní straně kotle.

ÚŘEDNÍ HODINY KANCELÁŘE OBCENÍHO ÚŘADU  
PO 8–18  
ST 8–18  
TEL. ČÍSLO: 321 697 344  
EMAIL: URAD@OBECC-NUCICE.CZ

ÚŘEDNÍ HODINY STAROSTKY  
PO 14–18  
ÚT 15–18  
TEL. ČÍSLO: 606 249 682  
EMAIL: STAROSTA@OBECC-NUCICE.CZ

## ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA

O prázdninách proběhlo jedno zasedání zastupitelstva dne 19. 8. Řešily se poslední formalities týkající se výstavby a zprovoznění kanalizace, schvalovalo se přijetí dotace nebo třeba kupní smlouva na budovu bývalé školy. Za zmínku stojí také informace, že se zrušila obecní knihovna z důvodu nevyužívání občany. Do knihovny totiž dlouhodobě chodili pouze dva čtenáři. Zápis ze zasedání zastupitelstva s dalšími podrobnostmi můžete najít vyvěšený na elektronické úřední desce na webových stránkách obce.

## KALENDÁŘ AKCÍ

20. 9. – 21. 9. 2024	Volby do Zastupitelstva Středočeského kraje a 1/3 senátu
21. 9. 2024 9.00–11.00	Sběrný dvůr na obecním pozemku
27. 9. – 28. 9. 2024	Případné druhé kolo voleb do senátu
5. 10. 2024 od 20.00	Posvícenská zábava v Hospodě U Kubelků
7. 10. 2024 od 16.30	Zlatá v Hospodě U Kubelků

## AKCE V OKOLÍ

## 5. 10. od 10.00 Podzim na vsi

Kouřimský skanzen vás první říjnovou sobotu zve na akci nazvanou Podzim na vsi. Na co se můžete těšit? Ochutnáte pečené brambory, uvidíte zpracování vlny, mlácení obilí, výrobu draka, šlapání zelí nebo si poslechnete povídky o podzimních pracích a obyčejích a mnohé další.

## 28. 9. – 29. 9. 9.00–17.00 Řepánkovy slavnosti

Na Kolínské řepářské drážce se chystá další z tradičních

akcí, kdy budou vlaky tažené parní lokomotivou. Mimo jiné se můžete celý víkend těšit na delikátní řepánky, přepadení kovboji, občerstvení a hudební doprovod.

## 12. 10. – 13. 10. Vavřínecký potok

Velká sportovní událost s dlouholetou tradicí spojená s ukončením vodácké sezóny proběhne v říjnu na nedalekém Vavříneckém potoce. Je možné se zúčastnit jak závodů, tak se zaregistrovat pouze na volné splutí potoka.

## SDH NUČICE

## Nučický guláš

V sobotu 7. září uspořádal Sbor dobrovolných hasičů 3. ročník soutěže o nejlepší guláš vařený na ohni. Tentokrát se akce konala u hasičské zbrojnice, kde máme skvělé zázemí. Začátek akce byl v 10 hodin a vyhlášení bylo kolem 16. hodiny. Do soutěže se přihlásilo celkem 10 týmů amatérských kuchařů a kuchařek, nejen z Nučic, ale i z okolí, kteří uvařili víc jak 10 výborných gulášů. Soutěžící si museli sami zajistit ingredience, připravit ohniště na určeném stanovišti a guláš uvařit. Každý pak měl možnost svůj guláš představit a trochu vychválit. Diváci je mohli všechny ochutnat a ohodnotit, ty které jim nejvíce chutnaly. Chutí a vůni bylo nespočet... Bylo nádherné počasí, takže to byl ideálně strávený čas s rodinou a přáteli. Mimo gulášů bylo zajištěné občerstvení. Maso, klobásy a hermelíny na grilu a řízky, o které byl největší zájem. Bohužel jednu chybičku to mělo. Pivo teklo proudem a v tak velkém horku nebylo moc vychlazené. Za to se omlouváme a slibujeme, že příště bude jako křen...

## Výsledky soutěže:

1. místo Sebíkův tým (Michal Davídek)
2. místo Veur (Jirka Urban s dědou)
3. místo Prusíčáci (Jitka Kubálková a spol.)

Další týmy: Pejsek a kočička; Degeši; Spartánská šlichta; Žízaláci; Zkurvil, Zajebal a Dojebal; Black and White; Gulišáci.

Naše nejmladší účastnice soutěže o nejlepší guláš „Pejsek a kočička“ Nikola Pivoňková a Stela Procházková dostaly diplom za odvahu, podepsaný od všech týmů a za to jim moc děkujeme, že všichni naše holky podpořili.

Podle ohlasu soutěžících a diváků se všem tato akce velice líbila. A to nás, jako pořadatele velice těší a dodává chuť pořádat další akce. Pro děti byly zajištěné skákací hrady, na kterých se pěkně vyřádily.

Pro dospělé byla od 18 hodin pořádána zábava, kde hrála k tanci i poslechu kapela Laria. Bohužel jsme byli nuceni tuto zábavu ukončit dříve po upozornění policie, které byla nahlášena stížnost za rušení nočního klidu. Moc se omlouváme a budeme rádi, když se dotyční přijdou příště také pobavit se sousedy a ostatními lidmi z obce.

Touto cestou děkujeme všem soutěžícím za účast a vaření guláše v nestandardních podmínkách. Každý guláš byl výborný a originální. Někteří ke svým gulášům nabízel i přílohy a ochucovadla. Bylo těžké vyhodnotit ten nejlepší.

Děkujeme všem, kteří přišli na tuto akci a podpořili nejen soutěžící, ale také organizátory, protože uspořádat tak velkou akci, jako byla tato, je velice náročné. A také velké díky patří sousedům v okolí hasičárny za shovívavost při rušení klidu.

Zastupitelům obce děkujeme za umožnění tuto akci uspořádat na obecních komunikacích.

Díků také patří všem, kdo se na této skvěle vydařené akci podílel a přiložil ruku k dílu.

(Fotky č. 1–4)

Další ročník Nučického guláše se bude konat 6. září 2025.

Těšíme se na vás

Za SDH Nučice  
Radka Nevšimalová

## TJ NUČICE

Po tom, co jsme v loňské sezóně skončili na 9. místě a zachránili se tak mezi okresní elitou, nás čekala letní příprava na sezónu novou. Ta začala 23. července pod vedením staronového trenéra Tomáše Krutského. Kádr doznal několika změn - tým nadobro opustili Tomáš Vlasák, Filip Tyšer a David Černý. Naopak s týmem se nově začali připravovat Jiří Hampl, který dorazil z Dobrého Pole a také Erik Zavacký, Tadeáš Krutský a Michal Semelka. Tým posílil také Ondřej Pittner z Horních Krut. V první fázi tréninkového cyklu byl kladen důraz na fyzickou připravenost mužstva, v té druhé pak na změnu procesu a herního projevu. Během přípravy jsme odehráli i dvě domácí přátelské utkání avšak obě jsme vysoko prohráli - se Stříbrnou Skalicí 2:6 a s Kunicemi dokonce 0:11.

V prvním soutěžním utkání jsme 24. srpna zajížděli na hřiště ambiciózních Štítar, kde jsme za úmorného vedra prohráli nakonec celkem potupně 12:0. Strašidelný výsledek, který moc elánu mužstvu nepřidal avšak o to větší chuť byla poprat se s osudem a napravit ono zaváhání ve druhém zápase doma. To jsme přivítali daleké Krakovany, které jsme nakonec po gólech Šulce a Jelínka porazili 2:0. Po dvou odehraných kolech nám přísluší 8. místo.

(Fotky č. 5–6)

## ZAJÍMAVOST

Kapitolu o zajímavosti jsem se tentokrát rozhodla jako takové symbolické rozloučení a díky věnovat nučické škole.

Škola v Nučicích byla založena (resp. začalo se se stavbou) r. 1881. Náklad na stavbu byl 8860 zlatých a na stavbu

přispěla i obec Výžerky, která následně, vzhledem k absenci školy ve Výžerkách, pod školu v Nučicích spadala. Co se týče samotné budovy školy, byla postavena vedle návsi. Měla 1 patro. V přízemí se nacházel jeden dvoupokojový byt pro řídicího učitele, jeden jednopokojový pro druhého učitele a potravna. V patře pak byly 2 třídy a záchody. Při nučické škole byla zřízena školní rada. Ta měla při jejím založení toto složení: Jako zástupce knížete v radě byl Antonín Čipert. Dalším členem byl konojedský farář Karel Rudišer, který současně na škole i vyučoval náboženství. Členy školní rady byly samozřejmě i starostové obou obcí pod školu spadajících - za Nučice to byl Josef Poledne a za Výžerky Jan Holub. Dále do školní rady patřili pánové Josef Hánovnick, Jan Borovička a Václav Procházka, kteří všichni byli rolníky v Nučicích. V nučické škole se začalo vyučovat 1. září 1882. 17. září byla škola vysvěcena kosteleckým vikářem Karlem Hodinářem. Ve škole se vyučovalo ve dvou třídách rozdělených do dvou oddělení. Ve školním roce 1882–1883 vyučoval první třídu vyučitel František Pohnětal a druhou třídu měl na starosti řídicí učitel Antonín Augustin. Z počátku byla škola málo vybavená, proto byla ráda za dary, kterými jí lidé přispívali. Ve školní kronice je například zmíněno, že během prvního školního roku vyučovaného na nučické škole rozšířil se školní inventář o 30 obrazů Starého a 30 obrazů Nového Zákona darovaných konojedským farářem Karlem Rudišerem a dále o visací mapu Palestiny, Rakouska - Uherska a Evropy, 40 listů obrazů pro názorné vyučování a knoflíkové počítadlo, což všechno škola darovala Okresní školní rada v Českém Brodě. Významnou událostí školního roku 1882–1883 byla návštěva okresního školního inspektora Michaela Klaisnera. Pokud bychom vzali první školní rok vyučovaný v nučické škole z hlediska statistického, dojdeme ke zjištění, že na začátku školního roku chodilo do prvního oddělení první třídy 20 hochů a 17 děvčat, do druhého oddělení první třídy 13 hochů a 20 děvčat, do prvního oddělení druhé třídy 23 hochů a 17 děvčat a do druhého oddělení druhé třídy chodilo 18 hochů a 20 děvčat. Celkem to tedy bylo 148 dětí. Tento stav však neplatil na konci školního roku, kdy počty žáků nučické školy mírně poklesly. Co se týče vyučovaných hodin ve škole, bylo to týdně v prvním oddělení první třídy 19, ve druhém oddělení první třídy 23 a v obou odděleních druhé třídy 28. Kromě klasických předmětů, jako je čtení, psaní, počítání a náboženství, se začaly na nučické škole vyučovat také ruční práce. Bylo tomu tak od 1. ledna 1886. Kvůli ručním pracem docházela do Nučic na 4 hodiny týdně slečna Žofie Šmídová z Olešky. Protože kapacita školy přestávala stačit nárokům na ni kladeným, došlo v srpnu roku 1891 k jejímu rozšíření. Byla probourána zeď mezi bytem mladšího učitele a potravnou, čímž byla získána nová třída. Díky tomu mohlo být do školy přijato ve školním roce 1892–1893 dokonce 182 dětí. Nastoupil také nový učitel Jan Procházka. Ten začal

vyučovat 22. února roku 1892 právě v nově vybudované třídě. Učitelé se na nučické škole poměrně často střídali. Mnohokrát tu byli pouze na zástup za nemocného kolegu, či kolegyni, nebo v Nučicích vyučovali pouze přechodnou dobu, než se uvolnilo nějaké lepší místo. Takovým typickým příkladem je slečna Anna Kahounová, která začala v Nučicích vyučovat roku 1897. Ve školním roce 1901–1902 však místo ní na škole vyučovala Marie Vondráčková z Kostelce. Důvodem byla vleklá nemoc slečny Kahounové. Kvůli ní byla také slečna Kahounová už následující školní rok (tj. 1902–1903) přeložena na školu do Ouval a místo ní do Nučic nastoupil Otakar Müller. V témže školním roce odešel ze školy vyučitel Pohnětal, který dostal místo správce školy v Kostelních Střimelicích. Na jeho místo nastoupil dočasný vyučitel Josef Dvořáček. Ten se na škole zdržel pouze jeden školní rok a byl nahrazen Oldřichem Štěpánkem. Z dalších učitelů, kteří na škole delší či kratší dobu působili, jmenujme ještě Zdeňka Sýkoru, Anastazii Brandlovou, Josefa Železného a Boženu Stejskalovou. Zajímavým faktem je zřízení tzv. polévkového ústavu při nučické škole. Ten začal fungovat 1. 1. 1904. Do jeho fondu přispěla mimo jiné Okresní školní v Českém Brodě, obec Nučice, obec Výžerky a řídicí učitel Antonín Augustin. Z tohoto fondu byly placeny polévky vařené v Hospodě U Kubelků. Hostinský si za jednu polévku účtoval 6 haléřů a jen během ledna, února a března jí vydal 728 porcí. Tento ústav pak úspěšně fungoval i v dalších letech. Dne 30. srpna 1922 se odstěhoval do Chotýše na odpočinek řídicí učitel Antonín Augustin, který školu vedl celých 40 let od jejího založení. Na jeho místo byl dočasně určen Antonín Kříska, který byl řídicím učitelem jeden školní rok. Ve funkci ho 1. září 1923 nahradil Alois Olšina, který školu vedl až do roku 1927, kdy dal přednost škole v Olešce. Od školního roku 1927–28 se tedy stal řídicím učitelem Ladislav Mazel. Poněkud úsměvná je zpráva z roku 1927. Ta se věnuje učitelce Anně Jonášové, která se 22. září nedostavila do školy na vyučování. Dodatečně bylo zjištěno, že již předchozího dne večer odjela autem a všechny své věci si vzala s sebou. Děti byly pro tu dobu přeřazeny a vyučovány pouze ve dvou třídách. Následně byla v nepřítomnosti propuštěna a na její místo nastoupil Stanislav Chudoba. Tím byl celý případ „zmizelé učitelky“ uzavřen. 28. 10. 1928 uspořádala škola spolu se Sokolem oslavu desetiletého výročí republiky. Ta se konala v Hostinci u Kubelků a její program byl bohatý. Úvodní slovo měl řídicí učitel Ladislav Mazel, který si připravil krátkou přednášku. Následovaly recitace různých básní, divadelní představení a celý večer byl zakončen zpěvem hymny. Školní kronika končí rokem 1930, ale škola samotná pak fungovala až do roku 1974. Tou dobou se vyučovalo ve dvou učebnách až do 5. třídy. V tomto roce byla obecná škola v Nučicích zrušena a nučické žactvo začalo dojíždět na vyučování do nedalekého Kostelce nad Černými lesy. (Fotky č. 7–8)

## JÁ NIC PLATIT „NEMUSÍM“ (TOMÁŠ CIKÁN)

Jako zastupitel cítím povinnost vyjadřovat se k důležitým tématům týkajících se naší obce. Protože jsem ale také stydlivý a před větším publikem velmi plachý, nesebral jsem v sobě odvahu, abych na poslední schůzi v hospodě nabídl svůj pohled na věc. Tedy zejména pohled na to, jak dobu velkých změn v naší obci vnímám jako občan. Dovolte mi tedy, abych to napravil aspoň touto psanou formou.

Když jsme se ženou před šesti lety přemýšleli, jak se bude vyvíjet náš budoucí život, dospěli jsme k tomu, že naše děti chceme vychovávat mimo Prahu. Někde, kde bude klid, čerstvý vzduch a zdravá příroda. Nučice jsme zvolili mimo jiné proto, že zde má moje žena rodinné vazby. Střet s realitou byl pro nás poměrně tvrdý. Ukázalo se, že provoz nového rodinného domu je v podstatě nákladnější než život v pražském nájmu. Tady bych chtěl vypíchnout hlavně fakt, že pravidelně každý měsíc vyvážíme jímku legální cestou za 2 500 Kč. Za posledních pět let jsme za tyto vývozy zaplatili zhruba 150 000 Kč. Nemrzí nás to. Víme totiž, že tímto způsobem neznečišťujeme spodní vody a prostředí kolem nás. Věřte nebo ne, je to pro nás důležité. Zrovna tak si dobře vzpomínám na období, kdy jsme naše děti vozili v kočárku a cesta od nás k fotbalovému hřišti byla očištěna kvůli rozbitým chodníkům. Nehledě na to, že jsem velmi vizuálně zaměřený člověk a pohled na zanedbané prostředí mě dost negativně ovlivňuje.

Když jsem zjistil, že je v plánu nová čistíčka, nové chodníky a řada dalších projektů, zajásal jsem. Viděl jsem v tom potenciální lék na svou frustraci a moc jsem těmto záměrům fandil.

Všichni už víte, že každá domácnost bude muset zaplatit příspěvek na rozvoj obce v hodnotě 24 000 Kč. Tady bych chtěl vypíchnout vyznění té věty. „Muset“ je slovo, které zní možná trochu negativně. K něčemu nás zavazuje, něco nám nařizuje. To nikdo nemá rád. Když se ale vrátím na začátek a zrekapituluji si, o čem jsme se ženou před těmi šesti lety snili, vím, že jsme tomu snu o dost blíž. Nedovedete si představit, jak třeba takový detail, jako je nová asfaltka u hřiště, změnil naše všední dny. S dětmi tam chodíme jezdit na kole, hrajeme si tam a sami nevěříme, jak nás taková maličkost může motivovat k tomu vyrazit ven. To ale není všechno. Představte si, že s novou čistíčkou se třeba zbavíme zápachu kolem potoka a možná se dočkáme jeho přirozené regenerace, že se do naší krajiny vrátí živočišné a rostlinné druhy, které vymizely.

Jsem od přírody romantik a chápu, že pro někoho je to jen patetický blábol. Ale já to tak opravdu prožívám. Já nic platit nemusím. Já platit chci. Chci investovat do šťastnějšího života. Chci investovat do vyšší životní úrovně své a svých dětí. Chci investovat do lepšího pocitu z místa, kde bydlím. No řekněte, kde se to dá za 24 000 Kč koupit?

Tomáš Cikán





5 Rozpis zápasů

neděle	15.09.	Nučice	Ratboř	16.30
neděle	22.09.	Plaňany	Nučice	16.30
sobota	28.09.	Libodřice	Nučice	16.00
neděle	06.10.	Nučice	Radim	16.00
sobota	12.10.	Býchory	Nučice	15.30
neděle	20.10.	Nučice	Velký Osek	15.30
sobota	26.10.	Týnec nad Labem	Nučice	14.30
neděle	03.11.	Nučice	Jestřabí Lhota	14.00
sobota	09.11.	Červené Pečky	Nučice	14.00
neděle	17.11.	Nučice	Tuchoraz	13.30




# Posvícenská zábava



5. 10. 2024 / 20.00  
Hospoda u Kubelků



hraje kapela J. B. Band / vstup 130 Kč / půlnoční čára o sud piva  
pořádá SDH Nučice

Obec Nučice Vás srdečně zve na

# ZLATÉ POSVÍCENSKÉ PONDĚLÍ

7. října 2024 od 16:30  
v Hospodě U Kubelků



přátelské posezení při poslechu živé hudby  
harmonikáře pana Lamberta

Malé občerstvení pro všechny zdarma



Přejeme Vám krásný zbytek astronomického léta a příjemně strávený podzim!

## PRŮVOD VÍTAJÍCÍ PODZIMNÍ OBLEČENÍ

dikobraz.cz



Nučický zpravodaj – dvouměsíčník obce Nučice – ročník 26 / číslo 4  
Vydáno dne 16. 9. 2024 nákladem 145 výtisků  
Obecním úřadem v Nučicích, č. p. 2, 281 63 Kostelec n. Č. l.  
IČ: 00235598, č. účtu: 314502847/0300 ČSOB  
Evidováno MK ČR E-10635, info@obec-nucice.cz